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Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága valamint 
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dr. Kajos Nikolett referens részére 

 

Tárgy: az eSz Híd Nemzetközi Mővészeti, Kulturális, Oktatási, Tudományos és 
Kommunikációs Társulás www.terrasoft.hu/kultura/eszhid /a honlap megtekinthetı, de 
fejlesztés alatt áll …./ együttmőködési javaslata a „Pécs2010 Európa Kulturális Fıvárosa” 
program kapcsán. 

 

 

Tisztelt dr. Kajos Nikolett! 

A tájékoztató levelében foglaltaknak megfelelıen az alábbiakban röviden összefoglalom a 
Társulásunk együttmőködési javaslatát. 

Bemutatkozás: 
A 100 fı feletti taglétszámú eSz Híd Nemzetközi Mővészeti, Kulturális, Oktatási, 
Tudományos és Kommunikációs Társulás Szekszárd elkötelezett támogatóinak sokszínő 
közössége: nagyobbrészt alkotó fiatalok, de vannak tagjaink között oktatók, tudományos 
kutatók is (Szekszárdon élık, itt tanulók/dolgozók és innen elszármazottak egyaránt). 

Fıbb referenciáink: a szekszárdi bor és mővészet címő, állandóan napirenden tartott 
programjaink, amelyek mentén nemcsak egyedi eseményeket és fesztiválokat, 
symposionokat szerveztünk, hanem olyan Szekszárdon kívüli forrásokat is 
megmozgattunk már, mint nyertes NKA pályázat, vagy a T-Mobile által szponzorált 
szekszárdi örömünnep Magyarország Uniós csatlakozásakor. 

A Társulás tagjai közt Szekszárd és környéke sok olyan kiemelkedı intézményének 
képviselıi is megtalálhatóak, mint amilyen az autóipari beszállítói klaszter, a 
szekszárdi fiatal borászok, a Borút, az Alisca Borrend és a céh… 

Fı célunk a kapcsolatok ápolása a kultúra minden területén; Szekszárd és környéke 
megtartó erejének növelése; továbbá az oktatás és a kutatás-fejlesztés támogatása a 
fenti területeken. 

Terveink: 
A „Pécs’2010 Európa Kulturális Fıvárosa” programot kiváló lehetıségnek látjuk arra, hogy 
(a pécsi programokkal nem rivalizálva, de a „kulturális fıváros” programot színesítve) olyan 
projekteket indítsunk, amelyek a „kulturális fıváros” látogatóit hosszabb-rövidebb idıre 
városunkba vonzzák, elsısorban a performing arts, magyar szóval a zene, tánc valamint a 
képzı- és iparmővészet területén. 

Ezért már 2008-ban elindítottuk ezen cél elérését szolgáló rendezvényeinket, részben, hogy 
2010-re kiforrott formában, karakteres módon kerülhessen sor rájuk, részben pedig azért, 
hogy addigra „természetes módon” részei legyenek a „kulturális fıváros” kiegészítı 
programjainak; megjelenjenek a „kulturális fıváros” program-ajánlatai között. 

Rendezvény-terveink a fentieknek megfelelıen : 

I. Zenei rendezvények: szekszárdi- és vendég szólisták és együttesek  bemutatkozási 
lehetıségei; zenével aláfestett irodalom – irodalommal aláfestett zene a helyi 
vonatkozások kiemelésével; együttesek közös fellépése illetve örömzenéje: klub-
méretekben, meghitt körülmények között, az elıadók és a közönség beszélgetéseivel. 



II.  Színházi – és táncszínházi rendezvények : a szekszárdi általános-, közép-, és felsıfokú 
oktatási intézményekkel való együttmőködés keretében. Különös tekintettel a 
halmozottan hátrányos helyzetben lévı tanulókra. 

III.  Képzı- és iparmővészeti tárlatok, kiállítások rendezése, szabadtéri szoborpark 
kialakítása. 

IV.  Tudományos konferenciák, symposionok szervezése sajátos, a város hosszabb távú 
érdekeit szolgáló területeken. 

V. Népszerősítı rendezvények, „tanulási alkalmak”, másutt meg nem tapasztalható 
különlegességekrıl: borok és borrendek (borkóstolóval egybekötött ismertetések); 
„Mindannyian emberbıl vagyunk”: soknemzetiségő települések meglátogatása; …  

VI.  Testnek-léleknek öröme: selfness-pogramok a városi wellness-központban és 
környékbeli kastélyokban: egynapos, hétvégi és teljes heti programok, ahol 
„kényeztetı” wellness-programok és önismereti tréning-elemek, frissítı mozgások és 
kozmetikai „kalandozások”, kultúraközi kommunikációs és konfliktuskezelési játékok 
és párkapcsolati önfejlesztı gyakorlatok váltják egymást.  

Ezek tehát a Társulat saját rendezvényei lesznek, amelyeket önerıbıl illetve a rendezvények 
bevételébıl kívánunk fedezni. 

Együttmőködési javaslat: 
Javasoljuk, hogy mint a teljes koncepció, mind a konkrét rendezvények kapcsán legyen 
folyamatos kapcsolattartás a Bizottságok és Társulatunk között, az összehangoltság 
megteremtése, az esetleges ütközések elkerülése érdekében.  

Kérjük, hogy a Bizottság támogassa a felkészülés fázisában az egyes rendezvény-típusok elsı 
rendezvényeit, amikor „fizetı közönségre” nem lehet számítani; vállaljuk, hogy ezeket a 
rendezvényeket ingyenesen tartjuk, olyan módon, hogy ezzel önkormányzati intézmények 
tevékenységét segítsük, például: egy népszerősítı rendezvényt egy iskolában, sajátos 
wellness-napot egy idıs-otthonban,…  

Kérjük, hogy a Polgármesteri Hivatal a saját honlapján is hirdesse meg rendezvényeinket. 
Kérjük, hogy segítsenek abban, hogy kapcsolatot vehessünk fel más hasonló civil 
kezdeményezésekkel. Kérjük, hogy elızetes egyeztetés alapján egyes rendezvényeink 
megnyitására, díj átadására vagy hasonló alkalomra meghívhassuk a Polgármesteri Hivatal 
illetve a Bizottság képviselıjét és a Társulás Mővészeti Tanácsának képviselıje is részt 
vehessen a döntések elıkészítésében. 

Vállaljuk, hogy a nagy hagyományokkal rendelkezı városi fesztiválokkal széleskörő 
együttmőködést igyekszünk kialakítani …..sajátos lehetıségeinkkel igyekszünk programjaikat 
színesíteni. 

Végül, de nem utolsósorban megfelelı fogadókészség esetén vállaljuk, hogy a városi források 
bıvítéséhez kapcsolati tıkénk és rendezvényszervezıi tapasztalataink valamint integráló 
szerepünk felhasználásával hozzájárulunk. 

Szekszárd, 2009. január … 

 

 

dr. oec Leposa Dezsı zongorista – komponista Gerı Péter 

 

az eSz Híd Társulás társelnöke   az eSz HíD Társulás oktatási szekciójának  

       vezetıje 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Határozati javaslat  
 
 

Tárgy: Az eSz-HÍD Társulás együttmőködési javaslata  
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlésének Mővelıdési és Oktatási Bizottsága 
köszönettel fogadja az eSz-HÍD Társulásnak a „Pécs 2010 Európa Kulturális 
Fıvárosa” program kapcsán tett együttmőködési javaslatát.  

 
 

2. A Mővelıdési és Oktatási Bizottság felkéri a Közoktatási, Mővelıdési és Sport 
Osztályt, hogy az EKF programok koordinátori, elıkészítıi munkájában mőködjön 
együtt az eSz-HÍD Társulással.  

 
 
 
Határidı: 2009. március 4. és folyamatos 
      2010. december 31-ig 
 
Felelıs: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnöke 
   Majnay Gábor osztályvezetı  
 


